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Dictée d’entrainement – 3e primaire / CE2 

Le renard et la rate 
 
Mise en situation :  aucune 
 
 

1. Le renard court après une rate qui passe par la porte ouverte d’une vieille étable. 

confusions orthographiques : cour/court, lettre finale sonore ou muette (court, rate, porte, ouvert) 
accord dans le Gn : Le renard (m.s.), une rate (f.s.), la porte (f.s.), une vieille étable (f.s.) 
accord du verbe avec le sujet : court (sujet Gn 3ps), passe (sujet Gn 3ps) 
 

2. Elle n’est pas méchante, elle cherche ses gentils ratons. 

confusions orthographiques : ses/ces, lettre finale sonore ou muette (méchante, gentils, ratons) 
accord dans le Gn : Elle, ses gentils ratons (m.p.) 
accord du verbe avec le sujet : est (sujet Gn 3ps), cherche (sujet Gn 3ps) 
 

3. Elle va se mettre à l’abri en haut d’un gros bureau gris. 
 

confusions orthographiques : se/ce, à/a, en/an, lettre finale sonore ou muette (gros, gris) 
accord dans le Gn : Elle, l’abri, un gros bureau gris (m.s.) 
accord du verbe avec le sujet : va (sujet pr.pers. 3ps) 
 

4. Le renard tourne en rond, il va à droite et ne la voit plus. 

confusions orthographiques : en/an, à/a, la/l’a, plus/plu 
accord dans le Gn : le renard (m.s.), il 
accord du verbe avec le sujet : tourne (sujet Gn 3ps), va (sujet pr.pers 3ps), voit (sujet pr.pers 3ps) 
 

 
  

Ce texte de dictée est réservé pour les milieux scolaires. Il ne doit en aucun cas être diffusé en dehors 
de l’école, ni être utilisé à d’autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu. 
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Texte par cellules 

  

 

 


